

# 定安基层党员干部集中收听收看党的十八大开幕盛况

## 定城镇

11月8日,定城镇见龙社区党支部组织全社区的党员干部收看了中国共产党第十八次全国代表大会开幕式现场直播,认真听取了胡锦涛总书记的报告。大家认为,十七大以来的五年,是农村经济社会发展最快最好的五年,社会稳定,农民富裕。大家表示,十八大报告为今后五年农村的发展指明了方向,决心要以十八大报告为指导,带领广大党员干部群众在“打造宜居宜商生态卫星城,建设文明生态富裕幸福定安”实践中,贡献自己的力量。

该社区党支部书记陈世威在收听胡锦涛总书记的报告后,信心满怀,精神振奋,他说:“十八大的召开是全党、全国人民盼望已久的大事,今天上午,我们听了胡总书记的报

告,报告中提到要实现国内生产总值和城乡居民人均收入比二〇一〇年翻一番、人民民主不断扩大、人民生活水平全面提高,我们深受鼓舞、精神振奋,决心以十八大的报告为指导,团结带领广大党员干部群众在创新社会管理、构建和谐平安社区中,取得新的成绩,再创新的辉煌。”

社区老党员王武说:“我收看了党的十八大开幕式,心情非常激动,我们的生活水平不断提高,生活环境不断改善,全都感谢党的好政策、好方针。胡锦涛总书记在报告中提出在改善民生和创新管理中加强社会建设中,必须以保障和改善民生为重点,非常合乎民心。我相信在党的正确领导下,我们的生活会越过越好!” (杜鹃)

## 雷鸣镇

党的十八大盛会8日上午隆重召开,作为一名基层镇政府党员干部,收看完十八大开幕式感触颇深。虽然如今我们取得了新中国建设的辉煌成就,但“我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情没有变,人民日益增长的物质文化需要同落后的社会生产之间的矛盾这一社会主要矛盾没有变,我国是世界最大发展中国家的国际地位没有变”,作为定安基层干部,这段时间在农村工作的经历让我更加深刻认识到了我们面临的形势,正如胡锦涛总书记所说:“如期全面建成小康社会任务十分艰巨,必须以更大的政治勇气和智慧深化改革”。未来的道路仍然任重道远,更需要我们“策马扬鞭”。

胡锦涛总书记强调要加强社

会建设,必须以保障和改善民生为重点,提高人民物质文化生活水平。作为一名基层人口与计划生育干部,我觉得我们身上的担子也越来越重,人口与计生工作虽然表面看起来没有直接影响什么,但实际上却是社会发展的基础,如何为小康社会搭建良好的计生服务环境,如何为社会发展完善科学的人口结构,如何保障优生优育让千万家庭更加幸福,还需要我们继续努力。

党的十八大是对过去发展的深刻总结,更是对未来发展的规划。作为一名基层党员,一名年轻干部,“东风劲催马蹄急”,要加快自身学习,要与定安一起成长,要在党组织这个大熔炉历练,要为定安发展贡献所有的力量,这不仅是我们的责任,更是让青春更有深度,让生命更有意义的必然选择。(杨再东)

## 龙湖镇

11月8日9时,龙湖镇精心组织全镇干部观看党的十八大开幕式的盛况,聆听和学习胡锦涛总书记的报告。该镇镇委书记莫宏雄说:“学习贯彻十八大精神,关键要落实

在行动上,把贯彻十八大精神与完成今年目标任务结合起来,做到立足当前,筹划明年,思考未来,为‘全面建设小康社会,构建和谐龙湖’作出新的贡献。” (洪林)

## 翰林镇

10月8日上午,翰林镇组织全体镇干部收看了中国共产党第十八次全国代表大会开幕式现场直播,保证在第一时间认真学习党的十八大精神,迅速把思想统一到党的十八大精神上来,进一步推动翰林镇的经济与社会发展。

党的十八大的召开,翰林镇上

下到处洋溢着欢乐喜庆的气氛,广大干部群众满怀豪情,畅谈十七大以来的巨大变化,对十八大党在农村的方针政策充满信心。

为了让全体干部深入领会党的十八大精神,翰林镇还将组织镇领导干部学习讨论,撰写心得体会。(黎义全)

## 新竹镇

11月8日上午,新竹镇组织全镇16个党支部共460多名党员干部分别收看了中国共产党第十八次全国代表大会开幕式。

11月12日上午,镇党委、镇政府组织全镇50多名干部学习了党的十八大报告精神,并要求全镇上下要将学习十八大报告精神作为当前的一项重要工作来抓,通过集中学习、撰写学习笔记、心得体会、举办学习专栏等形式,在全镇范围内迅

速掀起学习贯彻落实十八大精神的新高潮。

当天中午,各联系点镇领导干部利用到村委会“坐诊”的机会,再次组织全镇48名村“两委”干部对十八大报告进行了学习,督促全体村“两委”干部将学习十八大报告精神与当前的各项工作紧密结合,振奋精神,扎实苦干,全力推进当前各项工作的开展,以实际行动和优异的成绩落实十八大精神。(冯燕)

## 龙门镇

党的十八大是一次团结的大会,胜利的大会,规划未来、部署发展的大会。胡锦涛同志代表第十七届中央委员会,向2300余名代表和特邀代表作报告,报告激昂中带着坚定,为人民谋发展、谋幸福的坚定信念,跃然而出。

作为一名共产党员干部,今天一大早,该镇党员干部围坐在一起,观看党的十八大开幕式直播,聆听胡锦涛总书记的报告,心情既兴奋也充满期待。

胡锦涛同志在十八大报告中提出,根据我国经济社会发展实际,要在十六大、十七大确立的全面建设小康社会目标的基础上努力实现新的要求;经济持续健康发展,转变经济发展方式取得重大进展,在发展平衡性、协调性、可持续性明显增强的基础上,实现国内生产总值和城乡居民人均收入比二〇一〇年翻一番;人民民主不断扩大;文化软实力显著增强;人民生活水平全面提高;资源节约型、环境友好型社会建设取得重大进展。全面建成小康社会,必须以更大的政治勇气和智慧,不失时机深化重要领域改革,坚决破除一切妨碍科学发展的思想观念和体制机制弊端,构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,使各方面制度更加成熟更加定型。这对我们共产党员今后的工作提出了更高的要求。

作为龙门镇负责基层党组织建设、宣传、统战、文明生态村建设、沼气、交通、文体和旅游等工作的基层干部。在今年前三个季度,为创建“学习型党组织”,共组织宣讲活动6次,开展集中学习14次,组织党员干部外出参观学习12人次;为抓好党建示范点项目建设,根据“党建带妇建、妇建促党建”的工作思路,以大山姐妹专业合作社为载体,充分发挥妇女之家的重要作用,积极组织妇女发展热作、林下养鸡等经济产业、参与科技培训、调解家庭纠纷、参加妇女健身舞蹈等活动,进一步促进社会和谐。

大家纷纷表示,相信党的十八大会议的胜利召开,将为我国的发展打开新的一页,作为二十多年来国家改革开放的一名直接受益者和亲身见证者,坚定地听党的话,跟党走,认真地做好自己的本职工作,就是对国家、对人民最好的贡献。(陈德轩)

## 富文镇

11月8日上午,富文镇的党员干部早早围坐在电视机前收看党的十八大直播。该镇党员干部表示:当前的中国面临国内国际严峻考验,在关键时刻召开的党的十八大具有重大历史意义,党的十八大总结了十六大以来党中央带领人们取得的成就,也正视了在发展过程中产生的各种问题,充分反映了我们党求真务实的工作作风。相信在接下来的五年内,中国特色社会主义事业将迎来展新的局面,我国的经济、文化、政治、社会建设会迈上新的台阶。

作为一名党员干部,面对这场世纪盛会更是心潮澎湃,深受鼓舞,只有在自己工作中,严格要求自己,做好自己的本职工作,不断为群众提供优质的服务,努力为推动富文的发展,做出自己应有的贡献。

## 黄竹镇

11月8日上午,黄竹镇认真组织全镇干部收看中国共产党第十八次全国代表大会开幕式的现场直播。大家仔细聆听了胡锦涛总书记代表第十七届中央委员会所做的工作报告,整个会场秩序井然。不少同志边看边记录,不时为胡锦涛总书记的精彩报告所打动,所鼓舞。

大家表示,一定要把思想统一到党的十八大精神上来,统一到胡锦涛总书记的十八大报告中来,增强认识,加强学习,提高素质,自觉做好本职工作,立足黄竹镇实际,强化项目的服务力度,为实现建设“大富竹”贡献自己的一份力量。(王珍珍)

## 龙河镇

11月9日上午,龙河镇组织全体干部职工集中收看党的十八大开幕盛况,聆听胡锦涛同志在大会上作的重要报告。整个会场秩序井然,每位同志都聚精会神,边看边记录。

在召开收看总结会议时,龙河镇党委书记、人大主席许声耀指出,胡锦涛同志所作的重要报告,通篇贯穿马克思主义立场、观点、方法,是新的历史条件下夺取中国特色社会主义新胜利的政治纲领,是全面建成小康社会的行动指南。他要求,龙河要认真学习和深刻领会报告精神,自觉地把思想和行动统一到党的十八大精神上来,坚定不移沿着中国特色社会主义道路奋勇前进,紧紧围绕定安“一城三地”发展战略,以“海纳百川开拓创新,奋发图强攻坚克难”的精神,强力推进当前各项工作。

该镇党委副书记、镇长王正山在会上提出了学习要求:大家要把学习贯彻十八大精神与做好本职工作紧密结合起来,认真学习,认真领会,以一刻也不耽搁的精神,全力推进今年各项工作任务地完成。

会上大家还纷纷表示,一定认真学习、深刻领会党的十八大会议精神,按照工作部署,紧密联系实际,切实把十八大精神贯穿到各项工作中,以求真务实工作作风推进工作。当天上午各机关单位、村(居)委会分别组织党员干部进行了观看学习。(李翠)

## 县民政局

11月8日上午9时,举世瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕,县民政局组织20名党员干部集中收看开幕式盛况,认真聆听胡锦涛总书记代表第十七届中央委员会所作的工作报告。16名离退休老党员在家自行观看十八大开幕式。

在收看后,县民政局党组就下一步宣传和学习贯彻十八大精神提出要求:各股室要高度重视,迅速掀起学习贯彻党的十八大精神的热潮,把党员和干部职工的思想行动统一到党的十八大要求上来;要结合学习十八大精神,抓好当前各项工作,坚持学习和工作两不误、两促进;要牢固树立科学发展观,不断提高民政服务水平,全面完成今年各项工作任务。

广大干部职工在观看开幕式后纷纷表示,通过学习报告,大家对科学发展观有了更深刻的认识,对今后的奋斗目标和工作任务有了更清晰的了解,更加明确了肩负的历史使命感和责任感。今后将深入开展学习,领会精神实质,以实际行动将大会精神加以贯彻落实。

## 县人社局

党的十八大开幕的伟大时刻,县人社系统全体党员一起集中观看了直播,听了胡锦涛总书记的报告,内心的激动是无法用语言来形容的。作为一个中国人,与开幕式同步,聆听一个伟大政党的强烈心声,感受一个民族的复兴征程;深刻体会到作为一个社会主义国家,只有坚定不移沿着自己的特色道路前进,不为任何风险所惧,不为任何干扰所惑,才能牢牢屹立于世界之林。

作为一名定安人,当报告中提到“在改善民生和创新管理中加强社会建设”的时候,我内心无比澎湃,这恰恰是我们定安县最需要的建设,作为经济上划分为三类的地区,我们更需要合理整合所有可利用的资源,“努力办好人民满意的教育,推动实现更高质量的就业,千方百计增加居民收入,统筹推进城乡社会保障体系建设,提高人民健康水平,加强和创新社会管理。”听完整个报告,我由衷的为自己的祖国骄傲,我对自己说,我很幸运,因为我是改革开放的直接受益者和亲身见证者。我相信,有很多人也跟我一样,个人命运因为国家的昌盛而走红。(孙一雯)